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3.4. TacraBae 3ajaHHe 1a TaMe
«ACHOBbBI TIpMaIbIHAMIKI »

1. A6’ém aspacrara, siK1 3anoyHensl rejiem npsl uicky 100 kIla,
poyHbI 60 M3.

1.1. §Ik 3mMeHI A YHYTpaHasl 3HEPTIs TeJio Npbl 13aXOPHbIM
axanaIKoHH!?

A — nassaiubiuua.

B — nameHuibIia.

C — He 3MeHILLIA.

D — cnayaTKy naMeHUIbILLA, & TOThIM MaBJUbILLA.

1.2. Bbi3Haulle yHyTpaHytO SHEPT1io reJiio.

1.3. Ha Konbki 3MeHIllla yHYTpaHasl 3HEPTis reqilo nphl
naBeJiiusHHI TamMnepatypsl Ha 30 °C?

2. AnnaataMHbl ra3, KoJbKaclib paubia sikora 10 moJib, isabapHa
Harpasaeliua Ha 70 K.

2.1. Ha KoJsibK1 3MsHIIaCs yHYTpaHast SHeprisi razy?

2.2. Boi3Haulie Be/I4bIHIO paboThl, IKYIO BbIKaHay ras.

2.3. Bbi3Haulle KoJIbKaclib LeMNJaThl, HaAaaA3eHai rasy.

3. Kicnapon macait 32 r 3Haxon3iui@a y 3akpblTail nacyn3iHe npsol
wicky 0,1 MIla i ramnepatypsl 290 K. ¥V BbIHIKY HarpaBaHHs LUCK Yy
nacyasiHe naBsiliublycsi y 4 pasbl.

3.1. BoisHauiie a6’ém nacyasitbl.

3.2. Bbi3Haulie TaMIEpaTypy, A2 SKOH HarpaJi ras.

3.3. SIkasi KosibKaclib LieMnJaThl Oblia Hafaa3eHa rasy?

4. Y BbIHIKY i3aT3pMiuHara CLUCKaHHs a30Ty MPbl TOMIEPATYpbl
300 K siro wick nassiniusiycsi an 100 na 500 k[1a. Maca asoty 14 r.

4.1. Bbi3Haule 3MsiHeHHe YHyTpaHal Heprit a3ory.

4.2. Bbi3Haulie BeJliubIHIO pabOoThl CLUCKAHHS.
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PA 4.3. Slkast KobKacUpb LeriaThbl Bbl-
Jlyyaeli@ npbl CLICKaHH?
1 2 5. 3 i1paNbHbIM ra3zaM HekaTopail
Macsbl Gbly NpaBea3eHbl 3aMKHYTBI Mpa-
L13C, NaKa3aHbl Ha PbICYHKY O8.
5.1. Uamy poyHa pabora, BblKaHa

0 v1

Pbic. 58

5.2. §lk agHocsnua namix ca6oil paGoTel Ha yyactkax 1 — 2 i
3—4?

[Tabymyiiue rpagik npauacy y KaapaplHarax p, T.

6. ¥ KanapbiMeTp, AKI 3MAlIYae 2 Kr Bafbl Npbl TAMNEPATYPDI
5 °C, anycuwt 5 kr siégy npel Tamneparypbl —40 °C. Lennaémicracup
KanapbIMeTpa i LienaaabMeH 3 HABaKOJIbHbIM aCAPOI3EM He yJIiuBaLlb.

6.1. Ik amsiHAeLA YHyTPaHAs SHEPTIS Baflbl Y KAJapbIMETPbI?

A — 3acraeuua nacrasiHHai.

B — namsiHmaenua.

C — naesiliuBaeLua.

D — Mmoka fIK naMsiHIIaLLa, TaK | NaBsAiyBaLUa.

6.2. BbI3Haulle KOJIbKACLb LENJaThbl, siKas BbIAyUbILLA TPkl
axaJio[LKBaHH! 5 Kr iéy an Tamnepatypsl naaysenns ja —40 °C.

6.3. SIkast ToMMepaTypa yCTaHOBILUA Y KaJidpbIMETPbl NAC/s J1a-
CArHEHHs LeNJaBoi payHaBari?

7. Ha snekrpbiunaii naiue marytsacuwo 1 kBt pacnnasini 1 kr
nény i Bany Harpaai aa 50 °C. KKII3 nitei 50 %.

7.1. Sk 3sMsiHsle U@ TAMNepaTypa Npbl MayJeHH1 HETY?

A — nassniuBaeyua.

B — namsHiuaeuua.

C — 3acTraeuyia nacTasitHHam.

D — poyHa nakaésaii Tamneparypsl.

7.2. Hauapuiue cxemaTbluHbl rpadik 3MIHEHHSI TOMIEPaTyphl.

7.3. KosbKi yacy npausireaycst npawsc, siki aficanbl y 3a1aubl?

8. ¥ nacynainy, A3e 3Haxoa3iuua cymech | kraapli | kr aény npbi
tamnepatypbl 0 °C, ynyckatous 0, 1 Kr Baa3siHO# niapsi Npbl TaSMMepa-
Typel 100 °C.



8.1. flkisi mpauackl y cicTaMe aaGy/lyLilia aHauacosa?

A — kangaHCauplst napyl i narpanariie Jény.
B — narpasariie aéay i narpasaxHe Bapl.
C — HarpaBasiie Bajbl i 1s1ays€1HE JENY.

D — kanpsiicaiig napsl i njiayJeHue Jeny.

8.2. Ha six1 3 npauacay 6yase tpauiuua 60sbliast KOJIbKacLb Len-
JiaThl: HA Nay/eHHe | Kr J1€My 11 Ha HarpaBaHHe | Kr Bajibl af TaMIe -
paTypbi NJ1ayJIeHHS JEY 1a TOMIEPATYPbI KIMEHHs?

8.3. BrizHaulie Tamnepartypy, fiKasi yCTaHOBILLA Y NAaCyA3IHE.

9. Tomnepatypa HarpaBa/bHIKA |3a/ibHara LensaBora pyxaBlka
117 °C, a Tamneparypa siro xajansuibHika 27 °C. Kosbkaclb LenaTsl,
sIKYI0 aTpbIMJIIBae PyXaBIK aji HarpaBaJibHiKa 3a 1 ¢, poyHa 60 KILk.

9.1. Beisnauue KKJI3 uensasora pyxasixa.

9.2. flkast KosibKaclb LeMnaTsl afnaella XaJaa3uibHiKy 3a 1 ¢?

9.3. Bri3Haulle MaryTHacLp LieNJaBora pyxaBixa.

10. ¥ cranbuyio nacynsiHy macail 10 kr Haqini 20 Kkr Bazbl npsl
tamneparypsl 100 °C. Tamneparypa y nakoi 20 °C.

10.1. fIxi npansc Gynze anbeiBaLa y cicTame?

A — nacynsina Harpsenua aa 100 °C.

B — Bana axanonsilia 1a TaMNepaTypbl HRKH 33 NaKaépylo.

C — TaMnepaTypa Bajpl y nacyasie yctaHoBiLua namix 20 °C i
100 °C i 3acraHellla nacTasiHHal.

D — Tamneparypa Bazbl y nacyasiHe ycraHosiuua namik 20 °C i
100 °C i nacas namasinua ga 20 °C.

E — npaBuibHara ankasy Hsima.

10.2. 11j 3 anHos1bKaBak cKopacliio 6y/3e 3MsAHsLLA TAMIepaTypa
Bajpl y Nacyasite, KaJji: 1) nacynsina agkpoitasi; 2) nacyasiHa 1Wyblib-
Ha 3aKpblITasi.

10.3. BbizHaulle MakKcIMa/IbHYIO TOMMEPATYPY, AKYIO MOXa Mellb
CTa/IbHasi Nacy/31Ha y IaI3¢ HbIM BbINAJIKY.

11. 3 xanansinbHika, TamMnepatypa sikora 0 °C, nacran n3ee aj-
HOJIbKaBbIsl Nacy/3iHbl 3 asiOMiHi0. ¥ agHol 3 ix 3Haxonaiua 0,1 kr
aény, y npyroit 0,1 kr cBiHwy. Tlacyasinbl agHayacoBa nacrtaBull Ha
nJiTKy 3 TamMneparypaii 350 °C.

11.1. dxia cyannociubl mamix a6'émami nény i cBiHLy
y nacyaziHax?

A — a6’éMbl aIHONbKABbIS.
B — a6’ém cBinuy MeHmbl y 11,3 pasa.
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C — a6’ém cpiHLy MeHIWbl Y 12,5 pasa.
D — a6’émaényy 11,3 pasa 60JbLbI.

11.2. Hauapiuue cxemaTbidHa rpadik 3MsHEHHS TAMIEPATYpb
TMacy/A31Hbl €a CBIHUOM.

11.3. Bbi3Haulle TaMNepaTypy CBIHLY Y MOMAHT 4Yacy, Kadi
pacruiaBillla yBech JIEN.

12. Bapa napae 3 BbltlibiHI A1.

12.1. §lk 3meHia TAMIIEpATypa Bajbl, sKasi yraJjaa Ha 3aMJ?

A — He 3meniua.

B — nameHiubInia.

C — naBsJiybinLa.

D — y 3alexxHacllt aj] BBIMILIHI /2 MOXKa sIK aMeHLUbILUA, TaK i
naBsIYbILLA.

12.2. §Ix 3MsHs€ 1112 MEXaHIYHAst SHEPTIst Baflbl TIPbI sie Na3eHH!?

12.3. Ha kosibKi rpagycay 3MsHIIACSH TIMIIEPATYPaA Bafibl y BhIHIKY
sile Tag3eHHs Ha 35iMJI0, KaJii BblIUbIHS Najp3eHns 15 m i Baga
atpeimiiBae 30 % MexaHwiuHail 3Heprii, sKas BbIYYbLIACSA MPbI
CYTbIKHEHH! 3 TaBePXHsAH 3aMat?

13. lmsansHbl ra3 BoiKOHBae LblKJ KapHo, ki ckiafaeuua 3
J3BIOX i3aTapMmay i A3BIOX anblsibat. [a3 aTpeimay aj HarpaBaJibHIKa
KOJIbKaclpb LeTIbIHI, poyHyto 5,5 kIIk, i BbikaHay paboty 1,1 KIx.

13.1. Hauapiuue napzets! usikn Kapso y kaapapinarax p,V.

13.2. Brisnaune KK/3 upikaa.

13.3. 3Haka3ine afHOCIiHY TaMIepaTyp HarpaBaJbHika i xaja-
A3IJbHIKA.

14. Inst aTpbIMakHs IP3CHAM Bafibl y CrielblsijibHal yeTaHoyupl | T
CHery nepatBapawls y Bany. Tamnepartypa naBerpa —8 °C, Bajia BbILS-
Kae 3 ycTaHoyK! npbl Tamnepatypbl +3 °C. KKI13 yeranoyki 30 %.

14.1. §Ik 3MsHsielIa TOMIIEPATYPA CHETY NPbI Ar0 MJay/eHH!?

A — nassiiuBaenua.

B — 3acraeuua nacrasiHHai.

C — namsiHIIaenua.

D — poyHa Tamnepartypbl HaBaKOJIbHATA aCS POLI3S.

14.2. Ha wro Hea6xoHa 3aTpailps 60JbLIYI0 KOJbKACIb LeTIaThl:
Ha HarpaBaHHe CHery L Ha HarpaBanHe Bajpl (112 yMOBe 3a4aybl)?

14.3. Kosabki gpoy HeaGxonHa crnaJilb Ba yCTaHOYLbI, Kab
anobIIICs JAA3eHbls NPaALaCh?





